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も
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と
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と
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は
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経
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と
半
数
を
超
え
て
い
ま
す
。一
方
、

「
暮
ら
し
の
安
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は
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と
も
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え
な
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た

人
が
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で
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、
イ
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ネ
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に
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回
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も
可
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と
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結
果
、
横
浜
市
で
の
ネ
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回
答

世
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は
42
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と
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を
超
え
る
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国
36
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ど
、
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政
に
よ
る
調
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や
情
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提
供
な

ど
の
方
法
と
し
て
も
利
用
が
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が
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て
き
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い
ま
す
。

ネ
ッ
ト
の
利
用
目
的
は「
閲
覧・検
索
」

が
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が
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に
よ
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便
利
で
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か
に
な
る
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と
思
う
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は
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「
苦
手
な
人
が
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り
残
さ
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る
」こ
と
を
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念
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る
人
が
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を
超
え
る
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の
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先
は「
テ
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ビ
」と「
イ
ン
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ト
」が
７
割

イ
ン
タ
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ネ
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ト
利
用
率
は
76
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18
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20
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で
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つ
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が
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や
交
流
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Ｎ
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の
な
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